



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Підсумкові матеріали
59-ї обласної Спартакіади
серед професійно-технічних навчальних
закладів Дніпропетровської області



м. Дніпропетровськ
2016



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

_____2015р.

м. Дніпропетровськ

№ ____/0/212-15

Про підсумки проведення 59-ї обласної
Спартакіади учнів професійно-технічних
навчальних закладів у 2015 року

На виконання розпорядження Дніпропетровської обласної ради від 15.03.2013 р. № 407-18 УІ Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 вересня 2001 року № 434-17/XXIII « Про затвердження Цільової комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2012 року» (зі змінами та доповненнями) та продовження терміну дії Програми до 2016 року, згідно Календарного плану спортивно-масових заходів серед учнівської та студентської молоді у 2015 році була проведена 59-а обласна Спартакіада учнів професійно-технічних навчальних закладів (далі – обласна Спартакіада), за підсумками якої

НАКАЗУЮ:

1. Взяти до відома доповідну записку обласного відділення (філії) Комітету фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України про підсумки проведення 59-ї обласної Спартакіади учнів професійно-технічних навчальних закладів у 2015 році (додаток 1).

2. Начальнику Дніпропетровського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України Бурі Є.О., директору навчально-методичного центру професійно-технічної у Дніпропетровській області Василенку В.М. (за згодою) провести нагородження професійно-технічних навчальних закладів (далі – ПТНЗ), які посіли I, II, III місця у комплексному заліку обласної Спартакіади, дипломами та кубками відповідних ступенів.

3. Оголосити подяку директорам ПТНЗ:

3.1. За зайняті перші, другі та треті місця в комплексному заліку обласної Спартакіади: Дніпродзержинського вищого професійного училища – Неклесі В.В; Ордена « Знак Пошани» Вищого професійного училища № 75 – Чебанку О.М.; Професійно – технічного училища № 71 – Ботвінко А.І.;

Дніпродзержинського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту – Богдановичу В.М.; Перещепинського професійного ліцею – Вайло О.О.; Тернівського професійного гірничого ліцею – Сайфієву С.Ф.; Професійно-технічного училища № 6 – Кальницькій Л.М.; Дніпропетровського вищого професійного училища будівництва – Яблонській В.М.; Нікопольського центру професійної освіти – Шепотьку О.В..

3.2. За високу організаційну роботу по проведенню зональних та фінальних змагань обласної Спартакіади: Західно-Донбаського професійного ліцею – Степаненку В. Д.; Криворізького центру професійної освіти металургії та машинобудування – Лещинському О.В.; Міжрегіонального вищого професійного училища з поліграфії та інформаційних технологій – Макарову В.А.; Дніпродзержинського професійного ліцею – Школяру В.П..

4. Начальнику управління науки, вищої та професійно-технічної освіти – Кравченко Л.А врахувати результати участі навчальних закладів у 59-й обласній Спартакіаді при розгляді матеріального заохочення директорів ПТНЗ.

5. Директорам ПТНЗ:

5.1 Команди яких посіли призові місця у фінальних змаганнях обласної Спартакіади та брали участь в організації та проведенні зональних та фінальних змагань, розглянути можливість матеріального заохочення керівників, викладачів фізичного виховання та кращих спортсменів.

5.2. З метою реалізації вимог Концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді, збільшення обсягу рухової активності, рівня фізичної підготовки учнів, прищеплення навичок здорового способу життя:

5.2.1. Забезпечити підготовку та участь команд навчальних закладів у 60-й обласній Спартакіаді учнів професійно-технічних навчальних закладів у 2016 році.

5.2.2. Продовжити роботу щодо збільшення кількості гуртків спортивної спрямованості, проведення спортивно-масових та оздоровчих заходів.

5.2.3. В організації роботи з фізичного виховання більше уваги приділити розвитку таких фізичних якостей, як сила та витривалість.

6. Начальнику Дніпропетровського обласного відділення (філії) Комітету фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України Бурі Є.О., директору навчально-методичного центру професійно-технічної у Дніпропетровській області Василенку В.М. (за згодою) забезпечити проведення 60-ї обласної Спартакіади учнів професійно-технічних навчальних закладів у 2015 році.

7. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на начальника відділу професійно-технічної освіти та ресурсного забезпечення Кузнецову Г.І., контроль – залишаю за собою.

Директор департаменту
освіти і науки облдержадміністрації

О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ

Додаток 1
до наказу департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
№ _____ від _____

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Дніпропетровського обласного відділення (філії) Комітету фізичного виховання та спорту МОН України про підсумки 59-ої обласної Спартакіади учнів професійно-технічних навчальних закладів 2015 року

На виконання розпорядження Дніпропетровської обласної ради від 15.03.2013 р. № 407-18УІ Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 вересня 2001 року № 434-17/ХХІІІ « Про затвердження Цільової комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2012 року»(зі змінами та доповненнями) та продовження терміну дії Програми до 2016 року, згідно Календарного плану спортивно-масових заходів серед учнівської та студентської молоді у 2015 році була проведена 59-та обласна Спартакіада учнів профтехосвіти. В усіх навчальних закладах відбулися змагання I – етапу Спартакіади в якому взяло участь понад 50% учнів навчальних закладів. У другому етапі (зональні змагання) у 8 відбіркових групах змагалось понад 3 тисяч учнів, у фінальній частині обласної Спартакіади взяли участь понад 500 спортсменів з 34 професійно-технічних навчальних закладів.

Сприяли високому рівню організації зональних та фінальних змагань Спартакіади директори навчальних закладів: Західно-Донбаського професійного ліцею Степаненко В.Д., керівник фізичного виховання Газізов Ю. В.; Дніпродзержинського вищого професійного училища Неклеса В.В., керівник фізичного виховання Оксьом В.П.; Нікопольського центру професійної освіти Шепотько О.В., керівник фізичного виховання Сосницький Г.Й.; професійно-технічного училища № 79 Білоконь В.Я., керівник фізичного виховання Швачка С.І.; вищого професійного училища № 75 Чебанко О.М., керівник фізичного виховання Білозуб О.В.; вищого професійного училища № 55 Мельник Т.В., керівник фізичного виховання Шевченко О.В.; професійно - технічного училища № 6 Кальницька Л.М., керівник фізичного виховання Руденко В.М.; Дніпропетровського вищого професійного училища будівництва Яблонська В.М., керівник фізичного виховання Столяров М.О.; голова Дніпропетровського міського спортивного клубу «Трудові резерви», керівник фізичного виховання Дніпропетровського залізничного професійного ліцею Біленко О.В.

Відповідно підсумків змагань 59 - ї обласної Спартакіади (додатки № 1-5) переможцями і призерами у комплексному заліку стали:

1. Серед команд I-ї підгрупи (з контингентом учнів до 350 осіб):

I місце – професійно-технічне училище № 71 (директор Ботвінко А.І., керівник фізичного виховання Курілов О.Г.);

II місце Тернівський професійний гірничий ліцей (директор Сайфієв С.Ф., керівник фізичного виховання Тутова Ю.О.);

III місце – професійно-технічне училище № 6 (директор Кальницька Л.М., керівник фізичного виховання Руденко В.М.).

2. Серед команд II-ї підгрупи (з контингентом учнів від 350 до 500 осіб):

I місце – вище професійне училище № 75 (директор Чебанко О.М., керівник фізичного виховання Білозуб О.В.);

II місце – Перещепинський професійний ліцей (директор Вайло О.О., керівник фізичного виховання Горюватко О.В.);

III місце - Дніпропетровське вище професійне училище будівництва (директор Яблонська В.М., керівник фізичного виховання Столяров М.О.)

3. Серед команд III -ї підгрупи (з контингентом учнів понад 500 осіб):

I місце – Дніпродзержинське вище професійне училище (директор Неклеса В.В., керівник фізичного виховання Оксьом В.П.);

II місце – Дніпродзержинський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту (директор Богданович В.М., керівник фізичного виховання Радін О.В.);

III місце – Нікопольський центр професійної освіти (директор Шепотько О.В., керівник фізичного виховання Сосницький Г.Й.).

Необхідно відзначити високий рівень організації спортивно-масової роботи в Тернівському професійному гірничому ліцеї, Західно-Донбаському професійному ліцеї, Перещепинському професійному ліцеї, Марганецькому професійному ліцеї, вищому професійному училищі № 55 (міста Дніпропетровськ), Орден «Знак Пошани» вищому професійному училищі № 75, Дніпродзержинському вищому професійному училищі, Дніпродзержинському центрі підготовки та перепідготовки робітничих кадрів, Дніпродзержинському центрі підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту, Дніпродзержинському професійному ліцеї, в професійно-технічних училищах № 2, 71, 6, в криворізьких транспортно-металургійному, гірничо-металургійному професійних ліцеях.

Значно активізувалась позакласна спортивно-масова роботи в Дніпропетровському центрі підготовки та перепідготовки робітничих кадрів туристичного сервісу, Міжрегіональному вищому професійному училище з поліграфії та інформаційних технологій.

Разом з тим, четвертий рік поспіль, не брали участі в обласній Спартакіаді учні Новомосковського професійного – технічного училища № 48 (директор Бурлаков В.М). Не було на змаганнях 59 обласної Спартакіади і учнів Солонянського професійного аграрного ліцею.

Нижче своїх можливостей виступали збірні команди навчальних закладів міста Дніпропетровська та Кривого Рогу, Нікопольського професійного ліцею, Орджонікідзевського професійного училища, Західно-Дніпровського центру професійно-технічної освіти.

Однією з причин недостатнього розвитку видів спорту в навчальних закладах – низька забезпеченість спортивним інвентарем (футбольними, баскетбольними, волейбольними м'ячами, столами для настільного тенісу).

Тренажерне обладнання у більшості професійно-технічних навчальних закладах потребує оновлення, збірні команди навчальних закладів мають тільки по одному комплекту спортивної форми, що не відповідає вимогам організації змагань з ігрових видів спорту.

Висновки та пропозиції:

З метою реалізації вимог Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді необхідно приділити більшої уваги військово-патріотичному вихованню та фізичної готовності до служби в Збройних Силах України професійно-технічним навчальним закладам області необхідно:

1. Більше уваги приділити розвитку таких фізичних якостей, як сила та витривалість.

2. Збільшити обсяг рухової активності учнів, приділивши більше уваги за рахунок спортивно-оздоровчих заходів у позакласній роботі. Подбати про розвиток спортивної бази та оснащення її відповідним інвентарем.

3. Знайти можливість щодо введення 3-го уроку фізкультури на всіх курсах навчання, розширити мережу спортивних секцій, відновити роботу стрілецьких тирів, спортивних кімнат у гуртожитках ПТНЗ, провести ремонти та реконструкції нестандартного обладнання.

Начальник відділення (філії)

Є.О. БУРЯ

Додаток 1
до доповідної записки обласного відділення
(філії) Комітету ФВС МОН України

ЗВЕДЕНИЙ ПРОТОКОЛ
результатів комплексного заліку 59-ї обласної спартакіади учнів
ПТНЗ 2015 року
I підгрупа (з контингентом учнів до 350 осіб)

№ п/п	Назва ПТНЗ	Сума місць в зональних змаганнях (5 кращих результатів)	Сума очок у фінальних змаганнях	Місце в фінальних змаганнях у підгрупі	Загальна сума місць	Загальне місце у комплексному заліку	
1	ЗПЛ (16)	9	134	5	14	6	
2	КПЛ (66)	9	96	7	16	8	
3	ВПУ – 55	8	177	3	11	5	
4	ПТУ – 48	Не брали участь					
5	ППЛ (13)	21	0	19	40	15	
6	ДПЛ(26)	10	22	9-10	19,5	10	
7	ТПГЛ(41)	6	212,2	1	7	2	
8	ПЛ(44)	22	0	19	41	16	
9	ПТУ – 79	6	22	9-10	15,5	7	
10	ПТУ – 81	13	0	19	32	13	
11	СПЛ (87)	13	18	11	24	11	
12	ПТУ – 88	10	74	8	18	9	
13	ЦПАЛ (89)	16	0	19	35	14	
14	ТПАЛ (78)	11	0	19	30	12	
15	СПАЛ (84)	Не брали участь					
16	ПТУ -71	5	211	2	7	1	
17	ПТУ - 2	5	106,4	6	11	4	
18	ПТУ - 6	5	151,3	4	9	3	
19	ППТУ(72)	Не брали участь					

Начальник відділення(філії)

Є.О.БУРЯ

Додаток 2
до доповідної записки обласного відділення
(філії) Комітету ФВС МОН України

ЗВЕДЕНИЙ ПРОТОКОЛ
результатів комплексного заліку 59-ї обласної спартакіади учнів
ПТНЗ 2015 року

II підгрупа (з контингентом учнів від 350 до 550 осіб)

№	Назва ПТНЗ	Сума місць в зональних змаганнях (6 крашів результатів)	Сума очок у фінальних змаганнях	Місце в фінальних змаганнях у підгрупі	Загальна сума місць	Загальне місце у комплексному заліку
1	ДВПУБ (5)	10	119,2	4	14	3
2	КЦППРК №1	15	32	11	26	10
3	ДПЗЛ(58)	15	0	19	34	16
4	ДЦППРКТС (54)	12	40	9	21	9
5	ДМВПУПТ (53)	12	59,2	8	20	7
6	ОПУ (50)	24	120	3	27	12
7	ПТУ- 74	12	0	19	31	14
8	ВПУ (75)	6	332	1	7	1
9	ПТУ-76	13	0	19	32	15
10	КПБЛ(39)	21	0	19	40	18
11	КЦППРКБГ(14)	22	0	19	41	19
12	СПЛ (38)	10	102	5-6	15,5	5
13	ППГЛ(40)	9	102	5-6	14,5	4
14	АЦППРК(85)	18	0	19	37	17
15	МПЛ (68)	9	63	7	16	6
16	КГМЛ (37)	10	34	10	20	8
17	КПГЕМЛ (29)	12	0	19	31	13
18	КЦПОРКТРС (62)	15	21	12	27	11
19	ППЛ (92)	6	182	2	8	2

Начальник відділення (філії)

Є.О. БУРЯ

Додаток 3
до доповідної записки обласного відділення
(філії) Комітету ФВС МОН України

ЗВЕДЕНИЙ ПРОТОКОЛ

результатів комплексного заліку 59-ї обласної спартакіади учнів
ПТНЗ 2015 року

III підгрупа (з контингентом учнів понад 550 осіб)

№	Назва ПТНЗ	Сума місць в зональних змаганнях	Сума очок у фінальних змаганнях	Місце в фінальних змаганнях у підгрупі	Загальна сума місць	Загальне місце у комплексному заліку
1	ДРЦПТО	13	30,3	10	23	8
2	МЦППВ	7	0	17	24	9
3	ВПУ-17	21	14,7	11	33	11
4	ДЦПО (63)	22	0	17	39	13
5	КЦПОММ(45)	13	106	7	20	7
6	КПГТЛ(30)	22	0	17	39	12
7	КНВЦ (7)	28	0	17	45	16
8	КТМЦЛ(46)	15	121	4	19	6
9	ДВПУ(22)	7	441	1	8	1
10	ДЦПТО (11)	16	39	8	24	10
11	ДЦППРКБА(24)	9	199	2	11	2
12	ДЦППРК(15)	25	0	17	42	15
13	ЗДПЛ(3)	11	114	5	16	5
14	НЦПО(34)	9	188	3	12	3
15	ЗДЦПТО(77)	29+10	35	9	48	17
16	НПЛ(42)	24	0	17	41	14
17	КЦПО(86)	8	108	6	14	4

Начальник відділення (філії)

Є.О. БУРЯ

Додаток 4
до доповідної записки
обласного відділення
(філії) Комітету ФВС МОН України

ІНФОРМАЦІЯ

обласного відділення (філії) Комітету ФВС МОН України про підсумки зональних змагань **59-ї** обласної Спартакіади серед учнів професійно-технічних навчальних закладів у 2015 році

№	НЗ	Шахи	Баскетбол (юнаки)	Баскетбол (дівчата)	Волейбол (юнаки)	Волейбол (дівчата)	н/геніс	Гімнастичне триборство (юнаки)	Гімнастичне триборство (дівчата)	Міні футбол	Легка атлетика	футзалу	Гирьовий спорт 16кг	Гирьовий спорт 24кг	Сума місць у зональних змаганнях(краці 7, 6, 5 результатів)
І зона м. Дніпропетровськ															
1	ДРЦПТО	2	2	3	4	3	5	2	2	1	6	1	н\у	н\у	13
2	ПТУ-2	1	1	н\у	3	н\у	4	1	2	4	3	4	1	1	5
3	ДВПУБ (5)	5	1	н\у	2	н\у	1	2	3	3	2	3	2	1	10
4	ПТУ-6	2	2	н\у	1	н\у	2	1	н\у	1	1	1	2	2	5
5	ДЦПТО(11)	6	3	2	2	4	3	2	4	4	4	4	1	3	16
6	ППЛ (13)	7	5	4	н\у	н\у	6	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	3	3	21
7	ВПУ-17	н\у	4	5	1	1	5	н\у	н\у	2	н\у	2	н\у	н\у	21
8	ДЦРРРКТС (54)	6	н\у	1	н\у	2	1	н\у	н\у	3	2	3	н\у	н\у	12
9	ДЦПТОПТ (53)	1	4	2	4	3	2	3	1	5	3	5	н\у	н\у	12
10	ДПЗЛ (58)	3	3	4	3	4	3	3	4	2	5	2	3	2	15
11	ВПУ-55	4	н\у	1	н\у	1	4	н\у	1	н\у	1	н\у	н\у	н\у	8
12	ДЦПО (63)	3	н\у	3	н\у	2	6	н\у	3	н\у	5	н\у	н\у	н\у	22
ІІ зона м. Дніпродзержинськ															

1	ДВПУ (22)	1	1	2	1	2	4	1	2	1	1	1	2	1	7
2	ДЦППРКБА(24)	2	2	1	4	1	1	3	1	3	2	3	1	2	9
3	ДПЛ (26)	н\у	3	4	2	3	2	2	3	2	3	2	3	3	10
4	ДЦППРК- (15)	н\у	4	3	3	4	3	4	4	4	4	4	4	4	25
5	ЗДЦПТО (77)	н\у	н\у	н\у	н\у	5	5	5	5	н\у	н\у	н\у	5	4	39
№	НЗ	Шахи	Баскетбол (юнаки)	Баскетбол (дівчата)	Волейбол (юнаки)	Волейбол (дівчата)	н/теніс (дівчата)	Гімнастичне триборство (юнаки)	Гімнастичне триборство (дівчата)	Міні футбол	Легка атлетика	футзал	Гирьовий спорт 16 кг	Гирьовий спорт 24кг.	Сума місць у зональних змаганнях (7, 6 , 5 кращих результатів)
III зона м. Кривий Ріг															
1	МЦППК	1	1	2	3	1	1	1	1	1	1		3	1	7
2	ЦППРК-1	6	4	5	1	5	3	5	3	4	4		2	2	15
3	КНВЦ (7)	4	7	2	7	2	7	7	4	7	2		н\у	н\у	28
4	КЦППРКБГ(14)	7	4	6	6	7	5	2	4	4	4		4	4	22
5	КПГЕМЛ (-29)	6	6	3	2	3	2	2	7	2	7		6	1	12
6	КПГТЛ (30)	3	5	4	4	4	6	4	1	6	5		2	4	22
7	КПГМЛ (37)	4	3	7	4	6	4	1	6	5	2		1	2	10
8	КПБЛ (39)	3	2	5	6	5	6	3	3	6	6		5	5	21
9	ПЛ (44)	5	6	6	5	6	5	5	6	2	6		5	6	22
10	КЦПОММ (45)	1	2	3	2	1	3	3	2	3	3		1	3	13
11	КПТМЛ (46)	2	1	4	1	4	1	4	5	3	3		4	5	15
12	КЦПОРКТРС (62)	5	5	1	5	2	4	6	2	5	1		6	6	15
13	КПЛ (66)	2	3	1	3	3	2	6	5	1	5		3	3	9
IV зона (НЦПО)															
1	НЦПО (34)	1	2	1	4	2	1	1	1	2	2	2	3	3	9
2	НПЛ (42)	3	4	4	5	5	2	5	5	3	5	3	6	н\у	24

3	ПТУ-50	н\у	5	5	н\у	н\у	н\у	6	6	н\у	н\у	н\у	1	1	24
4	МПЛ (68)	4	3	2	2	3	5	2	4	1	1	1	4	н\у	9
5	ЗПЛ (16)	5	1	3	1	1	3	4	3	4	4	4	5	н\у	9
6	ТПАЛ (78)	2	6	6	3	4	6	3	2	5	3	5	2	2	11
У зона (ЗДПЛ)															
1	ЗДПЛ (3)	2	2	1	2	4	3	2	2	1	1	3	3	2	11
2	ТГПЛ (41)	1	1	3	3	3	1	4	3	2	2	1	4	4	6
3	СПЛ (38)	3	4	4	4	1	2	1	1	3	3	4	2	3	10
4	ПТУ-48	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	
5	ПГЛ (40)	4	3	2	1	2	4	3	4	4	4	2	1	1	9
№		Шахи	Баскетбол (юнаки)	Баскетбол (дівчата)	Волейбол (юнаки)	Волейбол (дівчата)	н/теніс (дівчата)	Гімнастичне триборство (юнаки)	Гімнастичне триборство (дівчата)	Міні футбол	Легка атлетика	футзал	Гирьовий спорт 16кг	Гирьовий спорт 24кг	Сума місць у зональних змаганнях (7, 6,5 кращих результатів)
ІУ зона (ВПУ 75)															
1	ПТУ -74	3	3	3	2	2	2	3	3	2	2	2	3	3	12
2	ПТУ - 76	2	н\у	н\у	н\у	н\у	3	2	2	н\у	4	н\у	2	2	13
3	ПТУ - 81	4	2	2	3	3	4	4	4	3	3	н\у	4	4	13
4	ВПУ- 75	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	6
УІІ зона (ПТУ-79)															
1	ПТУ – 79	2	3	2	1	2	2	2	2	1	2		1	1	6
2	ПТУ – 88	3	2	3	4	3	3	1	1	3	4		4	4	10
3	ППТУ (72)	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у		н\у	н\у	
4	ЦПАЛ (89)	4	4	4	3	4	4	4	4	4	3		3	3	16

5	ППЛ (92)	1	1	1	2	1	1	3	3	2	1	1	2	2	6
	УІІ (КЦПО)														
1	КЦПО (86)	1	2	2	1	1	2	2	1	1	2	2	1	2	8
2	ПТУ – 71	3	1	1	2	2	1	1	2	2	1	1	2	3	5
3	СПЛ (87)	2	н\у	н\у	4	н\у	3	4	4	4	4	н\у	3	1	13
4	АЦППРК (85)	н\у	3	н\у	3	н\у	4	3	3	3	3	3	4	4	18
5	СПАЛ (84)	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	н\у	

Начальник відділення (філії)

Є.О. БУРЯ

Додаток 5
до доповідної записки обласного відділення
(філії) Комітету ФВС МОН України

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки участі у фінальній частині 59-ї обласної спартакиади учнів професійно-технічних навчальних закладів Дніпропетровської області у 2015 році .

№ п\п	НЗ	н/теніс	Шахи	Гімнастичне з борство (юнаки)	Гімнастичне з- борство (дівчата)	Гирьовий спорт		Баскетбол (дівчата)	Баскетбол (юнаки)	Волейбол (юнаки)	Волейбол (дівчата)	Міні футбол	Легка атлетика	Футзал	Сума очок набраних у фінальних змаганнях	Загальне місце у фінальних змаганнях
						16кг	24кг									
1.	ВПУ - 55				1/72			1/45			4/24		1/36		177	8
2.	ПТУ - 71	5/34		6/28				3/50	5/31				6/28	4/40	211	4
3.	ДВПУ		4/4 0	3/50		3/50	1/72	5/34	5/31	6/28		1/72	2/30	5/34	441	1
4.	ППЛ (92)	8/18				7/22			7/20		2/60		5/34	6/28	182	7
5.	ВПУ - 75	2/60	6/2 8				7/22		4/40	2/60		3/50		1/72	332	2
3	СПЛ (38)			4/40	5/34						6/28				102	18-19
6.	КЦПОММ(4 5)		1/3 6			6/28				1/8	5/34				106	17
7.	НЦПО(34)	6/28	3/5 0	2/60	3/50								3/15		188	6
9.	КЦПО (86)				6/28	8/18				7/22	7/22	8/18			108	15
10	КЦПОРКТР С(62)	3/25						2/60							85	21

11	ДЦППРКБА	7/22			2/60	1/72					3/15		2/30		199	5
12	ПГЛ(40)					6/28	534			4/40					102	18-19
13	ОПТУ (50)					2/60	2/60								120	12
14	КПГМЛ(37)						5/34								34	28
15	ПТУ № 2		2/1 5	1/48		3/16,7	4/26,7								106,4	16
16	ДЦПТО (11)			1/24						3/15					39	26
17	СПЛ (87)						8/18								18	33
18	ПТУ 6	1/18	2/1 5						2/13,4	3/35		5/12, 7	1/7,2	3/50	151,3	9
19	ПТУ -88			5/34	4/40										77-4	22
20	ДВПУБ (5)	1/18				3/33, 3	4/13,3		2/40,2				1/14, 4		119,2	13
21	КПТМЛ(46)	3/25							1/72	1/24					121	11
22	ДПЛ(26)		7/2 2												22	31-32
23	КПЛ(66)		1/3 6									2/60			96	20
24	ДЦППКРТС (54)	1/36									4/4				40	25
25	ДМВПУПТ(53)		2/3 0					1/18			4/4		1/7,2		59,2	24
26	ТПГЛ(41)	4/40	5/3 4						3/50			4/8	4/20	2/60	212,2	3
27	ЗПЛ(16)								7/20	5/34 +8= 42	1/72				134	10
28	КЦППРК №1									1/32					32	29
29	ЗДЦПТО(77)										3/35				35	27

30	ВПУ - 17								2/6,7		4/8				14,7	34
31	МПЛ (68)											6/28	3/35		63	23
32	ЗДПЛ(3)							4/40				4/32	4/20	7/22	114	14
33	ДРЦПТО(19)							1/9				5/21,3			30,3	30
34	ПТУ - 79											7/22			22	31-31

Начальник відділення (філії)

Є.О. БУРЯ

